
 

 

 

Ημερομηνία: 9/2/2026 

Προς: Προέδρο Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Χρήστο Αναμούρλολου 
Υπόψη: Δημάρχου Νέας Ιωνίας, κ. Παναγιώτη Μανούρη 
και μελών του Δημοτικού Συμβουλίου 

Αξιότιμοι/ες κύριοι/κυρίες, 

Με την παρούσα επιστολή, ο Νέος Εμπορικός Σύλλογος Νέας Ιωνίας, κατόπιν απόφασης του 
Διοικητικού του Συμβουλίου, αιτείται την ένταξη θέματος προς συζήτηση στην ημερήσια 
διάταξη του επόμενου Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Νέας Ιωνίας. 

Θέμα: 
Μείωση των δημοτικών τελών για τους ελεύθερους επαγγελματίες και τις μικρές 
επιχειρήσεις του Δήμου Νέας Ιωνίας. 

Τα ισχύοντα δημοτικά τέλη που επιβαρύνουν τους ελεύθερους επαγγελματίες και τις μικρές 
επιχειρήσεις του Δήμου μας είναι ιδιαίτερα υψηλά και δυσανάλογα σε σχέση με τις σημερινές 
οικονομικές συνθήκες. Το αυξημένο λειτουργικό κόστος δυσχεραίνει τη βιωσιμότητα των μικρών 
επιχειρήσεων και επηρεάζει αρνητικά την εμπορική τους δραστηριότητα. 

Τον Δεκέμβρη του 2024 η δημοτική αρχή εισηγήθηκε και αποφάσισε την αύξηση κατά 30% 
των δημοτικών τελών σε όλους τους μικρούς επαγγελματίες της Νέας Ιωνίας. Η άδικη αυτή  
αύξηση εξακολουθεί να ισχύει έως σήμερα, παρά τις έντονες οικονομικές πιέσεις που 
αντιμετωπίζουν οι τοπικές επιχειρήσεις. Και όλα αυτά σε μια εποχή που πολλά καταστήματα 
κλείνουν λόγω των δυσβάσταχτων φόρων, των υψηλών ενοικίων, των υπέρογκων 
ασφαλιστικών εισφορών αλλά και του ότι οι εργαζόμενοι, που κατοικούν στον δήμο μας, έχουν 
περιορίσει τα έξοδά τους στα απολύτως απαραίτητα, εξαιτίας των καθηλωμένων μισθών και της 
δυσβάσταχτης ακρίβειας. 

Για όλους αυτούς τους λόγους, το Διοικητικό Συμβούλιο του Νέου Εμπορικού Συλλόγου Νέας 
Ιωνίας θεωρεί αναγκαία τη συζήτηση του θέματος στο Δημοτικό Συμβούλιο, με στόχο την 
εξέταση μείωσης των δημοτικών τελών, καθώς και τη λήψη μέτρων στήριξης των ελεύθερων 
επαγγελματιών. 

Παρακαλούμε για τις απαραίτητες ενέργειες ώστε το ανωτέρω θέμα να ενταχθεί προς συζήτηση 
στο προσεχές Δημοτικό Συμβούλιο. 

Με εκτίμηση, 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Νέου Εμπορικού Συλλόγου Νέας Ιωνίας 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

Ραδαίος Νικόλαος 


